



安徽省首座综合能源智慧服务站在芜湖启动

近日，安徽省首座综合能源智慧服务站——中国石化芜湖马饮桥站启动运营活动举行。省发改委副主任、一级巡视员、省能源局局长冯克金，市委副书记、市长宁波，中国石化销售股份有限公司总经理李玉杏，奇瑞控股集团董事长尹同跃，市领导贺东等出席活动，并实地考察服务站运行情况。

宁波在致辞时表示，服务站的启动是芜湖经济社会全面绿色转型的大事和要事。芜湖坚持绿色发展理念，以安徽省申报国家燃料电池汽车示范城市群为契机，制定了芜湖氢能产业发展规划、加氢站布点规划，聚力发展氢燃料电池整车及核心零部件技术，加强创新平台建设和人才团队培育，科学布局氢能基础设施，优化氢能产业发展环境，建立健全氢能产业链，努力打造氢能商业化创新发展引领区，为全省打造“三地一区”贡献芜湖力量。

据了解，围绕实现“碳达峰、碳中和”目标，加快推进芜湖氢能产业发展，中国石化安徽石油分公司与芜湖市政府签署战略合作协议，并与奇瑞商用车（安徽）公司合作，规划在“十四五”期间在芜湖打造具备加氢功能的综合能源服务站9座，积极推广氢燃料电池汽车应用。

马饮桥站是全省首座集加油、加氢、光伏发电、便利店及休闲等多功能于一体的综合性能源服务站，日供氢量可达500千克，每天可满足30辆公交车加氢需求。该站也是首座采用智慧加油机的站点，支持加油（气）卡、电子钱包、刷脸付等多种支付方式。服务站采用的分布式光伏发电系统，年发电量约1.8万度，

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise



每年可减少二氧化碳排放约 22 吨。

(来源：芜湖新闻网)

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

